



認今年偷懶少出新歌

張敬軒沒信心爭音樂獎



◆軒仔笑言不少人對他露腿也感到好奇，但他其實平日出街都經常穿短褲裝束。

香港文匯報訊（記者 阿祖）張敬軒（軒仔）與林家謙昨日出席拉闊音樂會記者會，即場展開一場網球友誼賽，軒仔穿上短褲露腳毛上陣跟林家謙對壘，結果軒仔不敵林家謙。之後二人透過答問考驗合拍度，軒仔一時口快將「拉闊」音樂會講錯為「叱咤」頒獎禮，他戲言會講錯是因自己得失心太重，他又直言今年太懶，只推出了一首歌，對獲獎方面沒有信心。

軒仔露腳毛被關注，他笑言不少人對他露腿也感到好奇，其實平日出街都經常穿短褲裝束。而活動上他預告有除衫表演，林家謙帶笑表示可以，但只除外面的一件，因自己着長褲再除衫並不合觀，交由穿短褲的軒仔負責除衫會比較「恒溫」。席間軒仔誤將「拉闊」講錯為「叱咤」難撲飛，軒仔笑着解畫：「因為我得失心重，其實拉闊和叱咤都是電台的代表品牌，兩樣都難撲飛，因開騷前要為媽咪和親友撲飛。」對於有傳MIRROR將不出席「叱咤」？軒仔說：「他們都沒說過不出席，其實拿不拿獎，成績都是個人每年的分數，不過多些人入選競逐先夠好玩，好似校運會般，參與過程會好興奮，不好介意個獎果去享受過程，今屆拿不到就下屆。」對自己獲獎沒信心？軒仔直言今年太懶，又忙於巡唱，故只推出了一首歌。談到他是否工作多也消瘦了？他強調的確看瘦了，但體重維持在62至64公斤之間，絕對沒有身體不適，他相信是之前個唱開三面台，場地大跑得太多，每晚在台上跑足幾百米，又要跳舞出汗多才消瘦。



◆軒仔與林家謙即場展開一場網球友誼賽。



◆軒仔在珠寶廣告中一人分飾三角。

車禍後在台首露面氣色好

中央社
電 台灣藝人林志穎去年7月發生嚴重車禍，重症險部，經1年復健休養後，最近到內地錄製綜藝節目《披荊斬棘3》，昨天為公益記者會首度在台灣露面，同時告訴關心他的人，他好很多了。

林志穎日前在《披荊斬棘3》裏透露去年車禍時頭部受創最嚴重，除了顱骨破裂，半張臉的骨頭也幾乎碎掉，鎖了20多個鈦合金骨釘。對於外界關心他的復原狀況，林志穎回應，目前僅好六七成，右手還無法完全舉直，得每天在家裏壓牆壁、訓練肌肉復健，體力也沒以往好。車禍發生後，林志穎在醫院躺了1個多月，體重瘦到只剩50公斤，他提到，「就一直在睡覺休息，沒人告訴我傷多重，也不敢說，我其實前2個禮拜根本連手機都看不清楚，能恢復真的很幸運。」

怕孩子有陰影 在家避提車禍

林志穎吐露，去年車禍事件對他打擊很大，「我就算了，但造成小孩有任何狀況，是絕對不允許接受的事，還好受傷都在我」。現在他在家裏也避免提及，不希望孩子有陰影，這次站出来雖對他不容易，但林志穎希望藉由個人經驗鼓勵曾受傷、正在康復的人，要相信自己會進步，「就像我每天壓牆壁很痛，還是會告訴自己，一定會更好！」

林志穎強調，相當感謝當初救他的恩人、長庚醫療團隊、粉絲與家人，「在醫院期間，能看的就是給我的鼓勵，謝謝大家給予很多支持，這段時間，我還是有些脆弱的一面，容易被挫折、疼痛打倒，但我最近好一點了。在人生過程總會遇到風雨，希望大家都不會被輕易打敗。」而他會點頭參與《披荊斬棘3》節目，也是想向孩子們證明，爸爸不會因此被打敗，反而會更堅強。林志穎坦言，「雖然我沒有百分百恢復狀態，不知道能做到幾分，走到哪裏，但我還是想做個榜樣，全力以赴，盡量做到最好，也讓關心、支持我的人知道，我已經好很多了，不用再擔心。」

至於接下來的計劃，林志穎透露，前陣子錄節目有點吃不消，感冒又確診新冠高燒一周，原本養胖一些體重又往下掉。他考慮會暫停手邊工作，好好調養身體，「還是希望有作品，如果狀況好一些，或許發個單曲，就跟著感覺走。」



◆林志穎表示他好很多了。中央社

林家謙生日被「追債」

至於軒仔又聘用新家傭，他指現增至6位，主要是父母來港定居，加上180磅重的父親之前在廣州跌倒，現要有兩個男家傭去照顧他出入，他笑言現跟父母相處都要鬥智鬥勇，因他們不習慣香港生活，又偏愛有商場的居所，所以將會安排父母搬到更適合的地方。林家謙剛度過32歲生日，他表示生日當天跟家人吃飯慶祝，也收到不少祝福短訊，但當中夾雜有「追債」短訊：「其實生日當日都要搞歌，因之前欠落人家好多歌過晒期未做起，所以都被人『問候』。」

拍珠寶廣告如人生縮影

另外，英皇珠寶早前邀軒仔合作呈獻 CORE & ENCORE 全新珠寶系列。是次拍攝，軒仔一人分飾三角，不同造型猶如軒仔人生縮影，有《櫻花樹下》簡約白色恤衫、倫敦 Royal Albert Hall 演唱會華麗隆重

問譚曼萱會否羨慕王丹妮？Mandy 笑答：「我都有見到男神，今日來工作都有兩位男神，香港我其實見得多，最近又同台灣男神陳吳森合作，所以也是少少妒忌啦！」又問她最想集郵的男神是誰？她表示最想見台灣另一男神許光漢，如果能有機會合作，相信會幾晚也睡不着覺：「最好就合作拍劇啦，可以相對時間長一點，如果合演情侶，我怕會不好意思，但有這樣的機會當然更好啦！」

呂爵安鍾情演喜劇

昨日活動上，魏浚笙要現場唱歌，所以訪問時他都少說話養聲，剛開完演唱會的Edan又可否教他兩招？他表示自己並沒資格教Jeffrey，不過每次表演也是進步的訓練，做多一步也可看遠一些，有時表演時腦裏也會一過空白，所以最重要是放鬆心情。另有指Edan將參演電影《國家辣》續集，他表示自己都鍾情演喜劇，能跟古天樂合作更感覺是夢幻組合，現他亦沒劇集及電影在身，檔期會比較容易度，當然也希望成事，但主要都要看其他演員的檔期。

王丹妮讚玄彬有紳士風度 譚曼萱最想見男神許光漢

香港文匯報訊（記者 阿祖）魏浚笙（Jeffrey）、呂爵安（Edan）、王丹妮及譚曼萱（Mandy）穿上最新系列秋冬裝出席品牌活動，王丹妮表示之前到過澳洲逗留兩星期探望老公羅孝勇，便再到瑞士出席高爾夫球活動，有幸與韓國藝人玄彬同場，她大讚玄彬很有紳士風度：「我們有一齊食飯、打高爾夫球，又影適合照過個，感覺他都很照顧大家，有互相問候，影合照時他會輕輕倚住，是開心難忘的。」老公會否吃醋？她笑言有告知老公：「他都替我開心，又為我加油打氣，說希望我們影到合照！」而玄彬去年底榮升爸爸，王丹妮則表示沒在活動中間對方私人生活上的問題，也只閒聊工作，但都傾得很開心。



◆譚曼萱（右）坦言羨慕王丹妮。



◆小齊前晚舉辦《在路上》專輯發片直播記者會。

熱炒店內搞新專輯直播記招 任賢齊獲200萬歌迷隔空撐場

香港文匯報訊 任賢齊睽違12年發行專輯，新專輯《在路上》日前正式發行，前晚舉行專輯發片直播記者會，逾200萬位歌迷上線齊聚見證，圍內9位好友小蟲老師、舒淇、張震嶽、劉若英、五月天、郝雲、八三夭、告五人、劉宇寧特別錄製影片，以及樂天女孩成員熱情助陣，並依據歌名獻樂式，齊心祝賀任賢齊的《在路上》唱片大賣。即使多年未有完整音樂作品問世，任賢齊仍一直在演藝路上的不同崗位熱心闢蕩，他說：「新朋友把我的經典歌曲當作新歌在聽，我很好奇新朋友以及老朋友，又會用什麼角度聽我這次的新歌。這張用心做了很久的專輯，充滿我的人生感悟想跟大家分享。」《在路上》可視為他人生中的總整理與省思，展露強悍軀殼下的柔軟心緒，而這也是他過往作品鮮少展現的情緒面。因此發片直播記者會特別選在熱炒店，主要是一種日常生活感，就像任賢齊的歌常陪伴生活左右，他一開場演唱新歌《好久不見》、經典歌曲《想你啦》，以及創作的歌曲《有一點寂寞》等歌，一起快意歡唱，象徵著對久未見面的歌迷朋友最熱情的問候。



◆樂天女孩送上好菜，祝小齊唱片大賣。

任賢齊對待朋友真誠、時常提攜晚輩，在圈內擁有人緣，不少圈中好友特別錄製影片祝賀。五月天怪獸為任賢齊親自操刀製作、作曲，五月天也很期待小齊哥的新專輯，他們說：「齊哥唱出過去十幾年來最新的心情和感觸，讓我們這群不小心變成男人，可以感受齊哥的心情。」劉若英也裝作吃醋指工作人員都跑去聽任賢齊演唱會，她說：「聽說半年就做了36場演唱會，比我多是不是，沒關係！因為你是小齊哥。演唱會時，我很多工作人員都不見，因為他們說要去看小齊哥演唱會，在路上。」看到圈內好友抽空錄製影片送上祝福，任賢齊感動地說：「覺得自己是幸福的歌手，我一路上遇到很多好人，為了一件事一起全力以赴，熱血沸騰的模樣很感動。」